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اتکا به برنده سه‌گانه

چیوو جانشین اینزاگی روی نیمکت اینتر
پس از جدایی سیمونه اینزاگی از اینتر، کریستین 
چیوو جانشین او روی نیمکت نراتزوری خواهد شد. 
کریستین چیوو، گزینه اصلی هدایت اینتر در نهایت 
سرمربی بعدی نراتزوری خواهد بود. به گزارش گاتزتا 
دلو اسپورت، چیوو روز جمعه، قراردادی 2 ساله با اینتر 
امضا کرد و به عنوان جانشین سیمونه اینزاگی معرفی 
شد. این مربی 44 ساله رومانیایی که در مقطع پایانی 
فصل 25-2024 هدایت پارما را برعهده گرفت، در 13 
بازی روی نیمکت جالوبلو آمار 3 برد، 3 باخت و 7 
تساوی را به ثبت رساند و بقای این تیم در سری‌آ را 
تضمین کرد. چیوو سابقه کار در تیم زیر 19 سال اینتر 
و قهرمانی با این تیم در سال 2022 را دارد. مدافع سابق 
نراتزوری و عضوی از تیم فاتح سه‌گانه در سال 2010، در 
اولین تجربه خود افعی‌ها را در جام جهانی باشگاه‌ها 
هدایت خواهد کرد؛ رقابت‌هایی که از اواخر خرداد در 

امریکا برگزار می‌شود. 

تمدید قرارداد ستاره خط دفاعی آرسنال 
همان‌طور که انتظار می‌رفت، قرارداد گابریل ماگالاش 
با آرسنال تمدید شد. با اعلام رسمی آرسنال، این 
مدافع برزیلی قرارداد جدیدی را تا سال ۲۰۲۹ به امضا 
رساند که شامل افزایش دستمزد و پاداش‌های بهتر 
هم می‌شود‌. پس از مذاکرات کوتاه‌مدت آرسنال به 
رهبری آندره‌آ برتا و نمایندگان گابریل، طرفین برای 
ادامه همکاری به توافق رسیدند و قرارداد قبلی این 
مدافع گلزن که تا ۲۰۲۷ معتبر بود، به مدت دو سال 
دیگر تمدید شد. گابریل پس از این تمدید گفت: 
»به‌عنوان یک بازیکن جوان به آرسنال آمدم و حالا 
بعد از گذشت پنج سال، از حضور در اینجا بسیار 
خوشحالم و چیزهای زیادی یاد گرفتم. به خودم بابت 
این ماجراجویی که قرار است ادامه پیدا کند، افتخار 
می‌کنم. امیدوارم با آرسنال جام‌های زیادی ببرم، چرا 
که هم من و هم خانواده‌ام عاشق باشگاه هستیم.«

آنچلوتی: برزیل را به جایگاه 
واقعی‌اش برمی‌گردانیم

کارلو آنچلوتی، سرمربی تیم ملی برزیل، از تساوی 
بدون گل مقابل اکوادور در اولین بازی رسمی‌اش روی 
نیمکت سلسائو رضایت دارد. مربی ایتالیایی گفت: »تا 
امروز بیش از ۱۲۰۰ بازی را در سطح مربیگری پشت‌سر 
گذاشته‌ام اما این اولین بازی‌ام به‌عنوان سرمربی تیم 
ملی برزیل بود و واقعاً برایم یک تجربه‌ خاص بود. 
برای من، حضور در اینجا یک هدیه است. مربیگری 
در تیم ملی حس متفاوتی دارد، چون احساس 
می‌کنی پشت‌سرت یک کشور ایستاده است، نه فقط 
یک باشگاه. تمرکز ما این است که بهترین عملکرد را 
از مجموعه کادرفنی و بازیکنان بگیریم.« او همچنین 
از عملکرد وینیسیوس جونیور مقابل اکوادور تمجید 
کرد و گفت: »وینیسیوس در تمام طول بازی بازیکنی 
تعیین‌کننده و خطرناک بود. هدف ما این است که به 
جام جهانی صعود کنیم و در آن رقابت‌ها بدرخشیم؛ 
تاش می‌کنیم برزیل را به جایگاه واقعی‌اش در فوتبال 
جهان برگردانیم. تیم نظم و رفتار خوبی داشت، در 
مقاطعی هم در فاز تهاجمی فشار مناسبی وارد کرد. 
ما عماً موقعیت خاصی به حریف ندادیم. در بازی با 
توپ، می‌توانستیم روان‌تر عمل کنیم، اما این نتیجه 
مساوی همراه با نمایشی خوب به دست آمد و از آن 
رضایت داریم.« در پایان، آنچلوتی به بازی بعدی مقابل 
پاراگوئه اشاره کرد و گفت: »بازی متفاوتی خواهد بود. 
فکر می‌کنم در خانه بتوانیم بازی را بیشتر در اختیار 
بگیریم. با اعتماد به‌نفس از این بازی خارج می‌شویم و 
حالا فرصت داریم تا در بازی بعدی به پیروزی برسیم.«

خبر و مصاحبه

برنامه بازی

با  پا  و ر ا ل  تبا فو  2 0 2 4 -2 5 فصل 
ت  لحظا و  چشمگیر  ی  یش‌ها نما
هیجان‌انگیز به پایان رسید؛ فصلی که 
برخی مربیان، باشگاه‌ها و بازیکنان به 
قله موفقیت رسیدند و برای برخی دیگر، 

به کابوسی تبدیل شد.
در بازی پایانی لیگ قهرمانان اروپا 
که شنبه شب در مونیخ برگزار شد، 
پاری‌سن‌ژرمن با درخشش و درهم 
کوبیدن اینترمیلان با نتیجه ۵-صفر، 
برای اولین بار جام قهرمانی اروپا را به 
خانه برد. این پیروزی، جشن بزرگی برای 
لوئیس انریکه، تیم جوان و شگفت‌انگیز 
او و البته ناصر الخلیفی، رئیس باشگاه 
بود که سال‌ها به دنبال این افتخار 

بزرگ بود.
در مقابل، فینال لیگ اروپا و لیگ 
کنفرانس اروپا نیز برای تیم‌هایی مانند 
تاتنهام و چلسی هرچند به اندازه لیگ 
قهرمانان درخشان نبودند اما اهمیت 
بالایی داشتند. چلسی با تیم جوان 
و پرهزینه خود بار دیگر قدرت خود را 
به نمایش گذاشت و در لیگ کنفرانس 
اروپا پیروز شد، در حالی که لیورپول، 
بایرن مونیخ و بارسلونا موفق به کسب 

عناوین قهرمانی داخلی شدند.

 برندگان فصل 
لوئیس انریکه؛ استاد تبدیل رؤیا به 

واقعیت
لوئیس انریکه، مربی بزرگ اسپانیایی، 
با کسب اولین سه‌گانه در تاریخ باشگاه 

پاری‌سن‌ژرمن، به جمع بزرگان دنیای 
فوتبال همچون آنچلوتی، مورینیو و 
گواردیولا پیوست. او نه تنها یک مربی 
برجسته است بلکه انسانی محترم و 
با اخاق است. موفقیت پاریسی‌ها با 
درخشش بازیکنانی مانند دزیره دوئه، 
دمبله و کواراتسخلیا اثبات شد که 
تیم لوئیس انریکه، یکی از بهترین و 

خطرناک‌ترین تیم‌های اروپا است.

هانسی فلیک؛ جان بخشیدن دوباره 
به بارسلونا

بارسلونا که پس از کنار گذاشتن ژاوی، با 
تردید فراوان به استقبال فصل رفته بود، 
تحت هدایت هانسی فلیک دوباره به 
یکی از ترسناک‌ترین تیم‌های اروپا تبدیل 
شد. آنها توانستند لالیگا، کوپادل‌ری و 
سوپرکاپ اسپانیا را فتح کنند و بار دیگر 
با نمایش هجومی و جذاب، به رقیب 
سرسخت رئال مادرید تبدیل شوند. 
فلیک در بحبوحه بحران‌های باشگاه، 
نقش کلیدی در احیای روحیه و ساختار 

فنی تیم ایفا کرد.

آنتونیو کونته؛ مرد تحول در ناپولی
ناپولی که در فصل قبل در میانه جدول 
بود، با حضور آنتونیو کونته به قهرمانی 
سری آ رسید. کونته که پیش‌تر در 
یوونتوس و چلسی نیز چنین موفقیتی را 
رقم زده بود، بار دیگر نشان داد که چطور 
می‌تواند تیمی ناکام را به قهرمان تبدیل 
کند. این قهرمانی، چهارمین اسکودتوی 
ناپولی در تاریخ باشگاه بود و کونته را به 
یکی از بزرگ‌ترین مربیان تاریخ فوتبال 

ایتالیا تبدیل کرد.

 هری کین؛ طلسم‌شکنی 
در بایرن مونیخ

هری کین، ستاره انگلیسی که سال‌ها 

با شکست و ناکامی در تاتنهام و تیم 
ملی انگلیس دست و پنجه نرم کرد، 
بالاخره در بایرن مونیخ موفق به کسب 
عنوان قهرمانی بوندس‌لیگا شد. کین 
که ۲۶ گل در ۳۱ بازی به ثمر رساند، 
با بردن جام قهرمانی آلمان، طلسم 
ناکامی‌هایش را شکست و در سن ۳۱ 
سالگی موفق به کسب اولین قهرمانی 

بزرگ باشگاهی‌اش شد.

آرنه اسلات؛ جانشین شایسته کلوپ 
در لیورپول

با رفتن یورگن کلوپ و نگرانی هواداران، 
آرنه اسات به عنوان مربی جدید 
لیورپول معرفی شد. او با حفظ روحیه 
تیم و ایجاد تغییرات تاکتیکی مؤثر، 
توانست لیورپول را به قهرمانی در لیگ 
برتر برساند. این موفقیت نشان داد که 
لیورپول می‌تواند بدون کلوپ هم در 

بالاترین سطح باقی بماند.

 بازندگان فصل 
آژاکس؛ سقوطی تاریخی

آژاکس که در اواسط فصل با فاصله 
زیاد از رقبا در صدر جدول لیگ هلند 
قرار داشت، در پایان فصل به شکل 
ناامیدکننده‌ای شکست خورد و قهرمانی 
را به پی‌اس‌وی واگذار کرد. این سقوط 
ناگهانی و عدم توانایی در حفظ عملکرد، 
یکی از بزرگ‌ترین شکست‌های تاریخ 

لیگ‌های اروپایی محسوب می‌شود.
 

بایرلورکوزن؛ از اوج تا افول
بایرلورکوزن که فصل قبل موفق به ثبت 
یک دوره بی‌نظیر بدون شکست شده 
بود، در این فصل متحمل شکست‌های 
سنگین شد و بازیکنان کلیدی‌اش را 
از دست داد. جانشینی اریک تن‌هاخ 
نتوانست این بحران را برطرف کند و 

هواداران نگران آینده باشگاه هستند.

آث میلان؛ بحرانی ادامه‌دار
میان که در چند سال گذشته بارها و 
بارها مورد انتقاد قرار گرفته، در فصل 
25-2024 بشدت ناامیدکننده ظاهر شد. 
آنها نتوانستند سهمیه لیگ قهرمانان را 
کسب کنند و در جام‌ها نیز ناکام ماندند. 
مشکلات مدیریتی، تغییرات مکرر در کادر 
فنی و جدایی ستاره‌ها، شرایط را برای 

روسونری بسیار سخت کرد.

کیلیان امباپه؛ ناکامی در رئال مادرید
امباپه با انتقال پر سر و صدایش به رئال 
مادرید، انتظارات زیادی را برانگیخت اما 
فصل طوفانی مادرید که با شکست‌های 
متعدد و عملکرد ضعیف ستاره‌های 
دیگر همراه بود، باعث شد این انتقال 
انتظار می‌رفت موفق  که   آن‌گونه 

نباشد. 
علی‌رغم کسب کفش طای اروپا، 
امباپه در تیم جدیدش به قهرمانی  

دست نیافت.

اینترمیلان؛ پایان دوره طلایی
اینترمیان که در سال‌های اخیر از 
تیم‌های مطرح اروپا بود، فصل را با 
ناکامی‌های متعدد پشت سر گذاشت. 
از دست دادن قهرمانی سری آ به ناپولی، 
حذف از جام‌ها و شکست تحقیرآمیز در 
فینال لیگ قهرمانان، نشان داد که تیم 
باید به طور اساسی بازسازی شود. آینده 
اینتر با تصمیمات مدیریتی و حضور یا 
عدم حضور سیمونه اینزاگی در هاله‌ای 

از ابهام است.
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از قهرمانی پاریس تا فروپاشی میلان
گزارش

فرخ حسابی
روزنامه‌نگار

در حالی که تصور می‌شد با پایان 
فصل رقابت‌های باشگاهی در فوتبال 
اروپا و عدم اهمیت بالای رقابت‌های 
بقات  مسا پا  و ر ا ی  ملت‌ها لیگ 
نیمه‌نهایی این تورنمنت چندان با 
جذابیت خاصی پیگیری نشود، تیم 
اسپانیا در یک بازی پرگل، دیدنی و پر 
فراز و فرود با نتیجه پنج بر چهار از 
سد فرانسه گذشت تا در آستانه کسب 
سومین جام معتبر طی دو سال اخیر 
قرار بگیرد. عملکرد شاگردان لوئیس 
دلافوئنته در این مسابقه به خوبی 
نشان داد که چرا باید آنها را بزرگ‌ترین 
مدعی اروپایی کسب عنوان قهرمانی 
در جام جهانی ۲۰۲۶ بدانیم؛ تیمی 
که پس از قهرمانی مقتدرانه در یورو، 
با یک فوتبال جذاب و تماشاگرپسند 
یکی از پرستاره‌ترین تیم‌های ملی 

جهان را به زانو درآورده است. 
در روزی که ستارگان بزرگ فوتبال 
جهان و نامزدهای اصلی جایزه توپ 
طلا چون امباپه، دزیره دوئه، عثمان 
دمبله و پدری حضور داشتند، بار دیگر 
لامین یامال صحنه را ربود و جلوتر از 
هر بازیکن دیگری درخشید. ثبت دو 
گل در یکی از حساس‌ترین مسابقات 
ملی و ظرافت در به ثمر رساندن گل 
پنجم اسپانیا در آستانه تولد ۱۸ سالگی، 
یک بار دیگر ثابت کرد که یامال یک 
سر و گردن بالاتر از سایر بازیکنان 
جوان مستعد در فوتبال جهان است؛ 
به ویژه دزیره دوئه که بازار مقایسه او 
با یامال پس از درخشش در فینال 

لیگ قهرمانان اروپا داغ شده بود. 
اتلتیک  یامال، دو ستاره  در کنار 
بیلبائو نیز نقش بزرگی در فینالیست 
شدن اسپانیا داشتند؛ اونای سیمون 
دروازه‌بانی که بهترین بازی‌های هر 
فصل خود را برای تیم ملی اسپانیا 
کنار می‌گذارد و نیکو ویلیامز که بار 
دیگر در بزرگ‌ترین مسابقات نشان 
داد که چرا باشگاه‌های مطرح فوتبال 
جهان از جمله بارسلونا و آرسنال، 
 علاقه‌ای جدی به جذب او نشان 

داده‌اند. 
سه گل ملی اخیر ویلیامز در فینال 
یورو مقابل انگلیس، یک‌چهارم لیگ 
ملت‌ها مقابل هلند و نیمه‌نهایی 
این مسابقات مقابل فرانسه به ثمر 
رسیده‌اند که نشان می‌دهد ویلیامز، 
به مرد بازی‌های بزرگ در اسپانیا 

تبدیل شده است. 
در سمت مقابل با وجود به ثمر 
رساندن چهار گل و بازی درخشان 

در دقایق پایانی، توانایی دشان برای 
تبدیل کردن فرانسه پرستاره به یک 
تیم مدعی زیر سؤال رفته و رسانه‌های 
این کشور، به طور جدی از احتمال 
حضور زیدان روی نیمکت فرانسه 
صحبت می‌کنند. با این حال به نظر 
نمی‌رسد که فدراسیون فرانسه حداقل 
تا پایان جام جهانی، اقدامی جدی 
برای تغییر سرمربی خود انجام دهد. 
در شبی که خروس‌ها برای اولین بار 
پس از ۵۶ سال در یک مسابقه پنج گل 
دریافت کردند، عملکرد رایان چرکی 
در نخستین بازی ملی‌اش روشن‌ترین 
نقطه شب تاریک فرانسه بود. ستاره 
فصل گذشته لیون که در آستانه انتقال 
به منچسترسیتی قرار گرفته، با یک 
گل، یک پاس گل و تأثیرگذاری روی 
یکی از گل‌های فرانسه، روند بازی را 
به طور کلی تغییر داد و شاید اگر زودتر 
در ترکیب خروس‌ها قرار می‌گرفت، 

نتیجه بازی تغییر می‌کرد.

در سال ۲۰۲۵ و در روزهایی که 
کریستیانو رونالدو وارد پنجمین 
 ، می‌شود خود  زندگی  هه  د
همچنان صحنه از آن فوق‌ستاره 
پرتغالی است و امضای او، پای 
نخستین پیروزی پرتغال مقابل 
۲۵ سال دیده  از  پس  آلمان 
می‌شود. رونالدو که همواره انتقاد 
به عملکرد نه‌چندان تأثیرگذار او 
در بازی‌های حساس و بزرگ تیم 
ملی پرتغال مطرح بوده است، 
پس از به ثمر رساندن یک گل 
در پنج بازی اخیر جام جهانی و 
ناکامی در گلزنی در پنج بازی اخیر 
جام ملت‌های اروپا، با استفاده از 
فرصت فوق‌العاده در نیمه دوم 
تقابل با آلمان در نیمه‌نهایی 
لیگ ملت‌ها، گل شماره ۱۳۷ خود 
در لباس تیم ملی پرتغال را وارد 
دروازه مانشافت کرد تا با این تیم 
در آستانه کسب سومین جام ملی 
خود قرار بگیرد. البته در خصوص 
صحنه گل پیروزی‌بخش پرتغال، 
نباید از زیبایی کار برونو فرناندز و 
نونو مندش گذشت که با یک‌دو 
تماشایی خود، خط دفاعی آلمان 

را مغلوب کردند.
جز  به  لی‌ها  پرتغا که  لبته  ا
فوق‌ستاره همیشگی، این پیروزی 
را مدیون یک شخص دیگر هم 
هستند و آن بازیکن کسی جز 
فرانسیسکو کونسیسائو نیست؛ 
از  پس  ۲۵ سال  که  ستاره‌ای 

آخرین  در  پدرش  هت‌تریک 
پیروزی سلسائوی اروپا مقابل 
و  انفرادی  حرکتی  با  آلمان، 
تماشایی و ضربه‌ای دیدنی، قفل 
دروازه ترشتگن را باز کرد. حالا 
پرتغال با صعود به فینال لیگ 
ملت‌های اروپا، در آستانه تبدیل 
شدن به پرافتخارترین تیم این 
مسابقات پس از قهرمانی سال 
۲۰۱۹ قرار گرفته و روبرتو مارتینز 
با کسب این قهرمانی، می‌تواند 
اعتماد پرتغالی‌ها برای حضور 
۲۰۲۶ را  قطعی در جام جهانی 
جلب کند. در سوی دیگر عملکرد 
بد آلمان بویژه در نیمه دوم آن 
هم مقابل چشم هواداران خودی 
در ورزشگاه آلیانتس آره‌نا، برای 
ژرمن‌ها نگران‌کننده بوده است. 
غیبت موسیالا، هاورتز، رودریگر و 
اشلوتربک، تأثیر خود را در جریان 
بازی آلمان نشان داد اما این 

موضوع که ژرمن‌ها در این نسل 
به اندازه تیم‌هایی چون فرانسه، 
پرتغال، اسپانیا و انگلیس پرستاره 
 . ست ا یر  پذ ن‌نا کتما نیستند 
استفاده ناگلزمان از سیستم سه 
دفاعی در نیمه‌نهایی یک تورنمنت 
معتبر نیز مورد انتقاد رسانه‌های 
آلمانی قرار گرفته اما این سرمربی، 
به کار خود در تیم ملی آلمان 
برای تبدیل کردن دوباره ژرمن‌ها 
به مدعی قهرمانی جام جهانی 
اطمینان دارد. با این حال عملکرد 
آلمان بدون چند بازیکن اصلی 
نشان می‌دهد که این سرمربی 
جوان، برای رقم زدن یک دستاورد 
بزرگ در امریکا، کانادا و مکزیک، 
نیاز به حضور آماده تمام بازیکنان 
ترکیب اصلی خود در تابستان 
۲۰۲۶ خواهد داشت و در غیر 
این صورت، نباید از آلمان انتظار 
قهرمانی در جام جهانی را داشت.‌

دشان، لبه پرتگاه

لاروخا بی‌رحم‌تر از همیشه
مانشافت در قامت یک مدعی نیست

صحنه از آن رونالدو

مقدماتی جام جهانی )اروپا(
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زمانی که قرعه‌کشی مرحله مقدماتی 
جام جهانی ۲۰۲۶ در اروپا انجام شد، 
تقابل دو تیم بیش از هر مسابقه دیگری 
توجهات را به خود جلب می‌کرد؛ 
صربستان و آلبانی. تقابلی بین دو ملت 
شبه جزیره بالکان که در دهه‌های اخیر، 
درگیری‌های سیاسی و نژادی خصمانه 
زیادی را پشت سر گذاشته‌اند و از دوران 
جنگ بالکان، این درگیری‌ها شدت 
بیشتری گرفته است. بخش بزرگ این 
درگیری نیز به روزهای جنگ خونین 
کوزوو و استقلال این منطقه در سال 
۲۰۰۸ برمی‌گردد؛ منطقه‌ای که اکثریت 
تشکیل  آلبانیایی‌ها  را  آن  ساکنان 
می‌دهند اما صربستان، استقلال آنها 
را به رسمیت نپذیرفته است. این 
تنش‌ها که گاهی اوقات منجر به خطر 
درگیری نظامی بین آلبانی و صربستان 
هم شده، در تار و پود مردم این دو 

منطقه نیز نفوذ کرده و حالا برای اولین 
بار از مقدماتی یورو ۲۰۱۶ تا به امروز، 
شاهد تقابل این دو کشور در فوتبال 
نیز خواهیم بود. سال ۲۰۱۴ و در دیدار 
رفت مرحله مقدماتی یورو به میزبانی 
بلگراد پایتخت صربستان، یک پهپاد 
با پرچم آلبانی وارد زمین بازی شد و 
جو ورزشگاه‌ تا حدی متشنج شد که 
باعث شد، بازی ادامه پیدا نکند و 
در نهایت یوفا، رأی به پیروزی سه بر 
صفر آلبانی به دلیل رفتارهای هواداران 
صربستان و برگزاری بدون تماشاگر بازی 
برگشت داد. دیداری که در ورزشگاه 
بدون تماشاگر با نتیجه دو بر صفر به 
سود صربستان خاتمه یافت و حالا برای 
اولین بار از آن زمان، دو تیم در شهر 
تیرانا پایتخت آلبانی به مصاف یکدیگر 
خواهند رفت. اینکه نیمی از ترکیب تیم 
آلبانی اصالتی کوزوویی دارند، می‌تواند 

تنش‌ها در خصوص برگزاری این دیدار 
را افزایش دهد. با این حال بازیکنان 
و برگزارکنندگان بازی در حال یادآوری 
این مسأله به هواداران هستند که این، 

فقط یک مسابقه فوتبال است.
السید هیسای بازیکن آلبانی که در 
جدال سال ۲۰۱۴ نیز حضور داشت، 
تأکید کرده که اتفاقات آن دیدار نباید 
تکرار شود و رئیس فدراسیون فوتبال 
آلبانی نیز به هواداران حاضر در ورزشگاه 
این اخطار را داده که باید همه چیز، 
فوتبالی و ورزشی باشد. همچنین او 
تأکید کرده که برای مسابقه امشب، 
نیروهای امنیتی زبده با تدابیر سنگین 
لحاظ شده‌اند تا از هرگونه آشوب و 
تنش احتمالی در ورزشگاه جلوگیری 
کنند. این در حالی است که فدراسیون 
دو کشور در نظر دارند تا با میزبانی 
مشترک رقابت‌های جام ملت‌های زیر 

۲۱ سال اروپا در سال ۲۰۲۷، تنش‌ها 
در حوزه ورزش کاهش پیدا کند. با 
این حال کسانی که فوتبال منطقه 
شرق اروپا را به طور حرفه‌ای دنبال 
کرده باشند، می‌دانند که گروه‌های 
هواداری افراطی و هولیگان‌ها در این 
کشورها گوش‌شان به این حرف‌ها 
بدهکار نیست و احتمال آشوب و 
درگیری در زمان برگزاری این بازی، 
همچنان بالاست. به طور مثال درست 
در روز برگزاری مراسم قرعه‌کشی، 
هواداران صربستان از سوی یوفا به 
دلیل تلاش برای آتش زدن پرچم آلبانی 
در جدال مقابل سوئیس محکوم شده 
بودند. همچنین از مصاحبه‌های برخی 
بازیکنان پیش از این مسابقه پیداست 
که انگیزه‌های آنها برای پیروزی در 
این مسابقه، بالاتر از هر مسابقه 
دیگری است؛ آربر هوژا وینگر آلبانی، 

در مصاحبه‌ای تأیید کرده که به شرط 
پیروزی مقابل صربستان، هیچ مشکلی 
با شکست مقابل لتونی در بازی بعدی 
این تیم ندارد. همچنین الکساندر 
ووچیچ رئیس‌جمهور صربستان در ماه 
مه ‌و زمان دیدار با تیم ملی صربستان، 
دراگان استویکوویچ سرمربی تیم را 

به پیروزی مقابل آلبانی تشویق کرده 
بود. بی‌هیچ تردیدی، نمی‌توان از 
ابعاد سیاسی، قومیتی و اجتماعی این 
مسابقه صرفنظر کرد و باید دید یوفا، 
چطور با کمک پلیس آلبانی حواشی 
مربوط به این مسابقه را مدیریت 

می‌کند.

صربستان - آلبانی؛ این فقط یک بازی نیست

فوتبال علیه دشمن


